11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 01.09.2010 07:36:19

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 01.09.2010 23:14:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157211/answer/157311




MupaMUCTHH YacCTO BHI3LIBAET a/lJIePrUiecKuii 6aaHOIOCTUT ¥ YPETPUT. MBI pEKOMEHIYeM CBOUM
TalMeHTaM BHISICHUTh TPUYUHY OalaHOMOCTUTA, U JIEUUTh, a He 3aJIeYnBaTh €TO0.



